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7Provinces were 7Tribes live in many Shires

Parlament je volen svobodnými lidmi pro dobro lidí, prostředí
a naplňování provincií Destiny: průzkum vesmíru a kolonizace. Po 
založení provincie je rozdělena na 35 politických okresů.Každý okres 
vol každé 4 roky (Quattro let) 1 HE a 1 ONA parlamentu po dobu 4 
let. Kandidát (ON ONA)
je voleno nejvíce hlasů. Sedmdesát zvolených je označováno jako vládci.
Poznámka! Vládci jsou voleni jako jednotlivci, nikoli jako skupina (politická strana

Kdo může být kandidátem? ON nebo ONA ne mladší než 35 let nebo starší 
než 70 let. Je nebo byl rodičem. Je duševně i fyzicky v pořádku.Je 
zaměstnanec Nedokončil žádnou rehabilitaci v klecích. Netrpí mentálním 
nebo sexuálním postižením(obtěžování dětí, zmatené pohlaví, stejné 
pohlaví). Nemá vysokoškolské vzdělání.

Jakýkoli vládce, který nedokončí volební období, je nahrazen osobou s 
nejvyšším počtem hlasů. Člen Opatrovnických strážců vesmíru nemůže 
kandidovat do voleb do parlamentu. Ale podporovatelé, starší mohou.
Členové UCG mohou pravítkům poskytnout požadované rady.

Jediné vedení je tyranie. Vedení výborem je 
spravedlivé.Vládci tajným hlasováním volí výbor 7 
zákonodárců a 1 rozhodčího vládce. Sedm 
zákonodárců tvoří výbor: vláda.

Pravítka 1Svatý zvolte 1 HE a 1 SHE. Mezi nimi se vyšší hlasování stává „hlavním“ 
zákonodárcem a druhým „vládcem rozhodčího“(Např. SHE je hlavní, HE je 
vládce rozhodčího). Rovnoměrným hlasováním se stává vyšší vedoucí.

Dále vládci volí 3 HE a 3 SHE zákonodárce. Vázané hlasy, čím starší 
se stávají zákonodárci. Šéf vyplácí, 5 velitelských (Prostředí, 
exteriér, interiér, znalosti, hrabství) a 1 portfolia auditorů. 
Provincie je nyní řízena.

Předložené právní předpisy Parlamentu nelze měnit, ale stáhnout.
Každý vládce si může promluvit 3 minuty, aby podpořil nebo porazil nebo se stáhl
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předložené právní předpisy. Vládci musí hlasovat buď pro, zdržet se, nebo 
proti, zdržení se není možné. Odmítnutí hlasovat se počítá jako hlas pro. 
Vládce rozhodčí nemá hlas. Legislativa je schválena 36 hlasy pro 'tajným 
hlasováním.Poznámka! Přijatá legislativa platí následující den nebo může být 
zastaralá. Neúspěšné nebo stažené právní předpisy lze představovat pouze ve 
změněné formě.

Parlament zasedá po dobu 6 měsíců (2, 4, 6, 8, 10, 12) roku. Ve 
volebním roce (Quattro) volby se konají poslední den 1. dneSvatý

Měsíc (Hvězda). Volební kampaň začíná v měsíci 13 (Sluneční) předchozího 
roku. Propadá během Pesachu a nepřetržitě v Hvězdném měsíci do 2. dnend 

poslední den v měsíci. Reklama je pouze digitální. Ne(letáky, junkmail, ..) papír 
(redukuje odpadky, šetří stromy, ..), žádné shromáždění.

Vládce rozhoduje v čele parlamentu, spravuje parlament a volby. 
Vyšetřuje vládní korupci, kriminalitu, nekompetentnost. Bylo 
zapotřebí zahájit stíhání.Odpověď vládce rozhodčích odpovídá 
parlamentu, nikoli vládě. Neschopného rozhodčího vládce 
nahrazuje nejstarší vládce parlamentu.

Vláda
Vláda poskytuje vnější a vnitřní bezpečnost, poskytuje dostatek pitné 
vody, dostatek jídla, ochranné přístřešky, bezplatnou zdravotní péči, 
bezplatné vzdělání, práci za odměnu, důstojný důchod a konec.

Vláda podporuje rodinnou jednotku (HE, SHE, minimálně 3 živě narozené děti)
Karantény: obtěžování dětí, homosexuálové, transsexuálové, podporuje 
komunitní život. Podporuje populační růst za účelem naplnění lidského 
osudu: průzkum a kolonizace vesmíru. Vláda je dvouúrovňová: ústřední 
(Provincie) a místní (Hrabství).

Vláda provádí minulé právní předpisy a zavádí nové. Jako průvodce 
používá „Manifest dárce zákona“.Vláda podle potřeby vytváří nová 
pravidla a předpisy. Pravidla schválená parlamentem se stávají
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sociálního zákona “se schválené předpisy mění na„ Shire-Law. Je třeba, aby 
zákony přinesly „spravedlnost“.

Zemská vláda (PG) vytvoří Shire pomocí 
vzorce skládajícího se z velikosti oblasti a 
hustoty obyvatelstva. PG jmenuje 3 poradce
(Poradce pro stanoviště, Poradce pro životní styl a Poradce 
pro sociální otázky) do „Kraje“. Poznámka! Provinční vláda 
kontroluje všechny činnosti „Shire“.

Hrabství je vícejazyčný; Byly rodiny, které přebývají a modlí se; byly 
děti vychovávány a hrály; byli lidé žijící v souladu s stanovištěm; byly 
místní tradice udržovány naživu; byly shromážděny vzpomínky; byly 
srdce.Domov!

Pro ekonomické řízení (Soukromé vlastnictví je 
zrušeno, nahrazeno CROn. Odbory jsou 
odhlášeny. Vláda stanoví mzdy a podmínky), 
mzdy a podmínky stanoví provinciál

Vláda a každoročně přezkoumávána. Pro stanovení podmínek jsou mzdy 
standardizovány: wmw (týdenní minimální mzda a multiplikátor). Pro 
nejlepší ekonomické řízení je každý výdělečně činný.

K dispozici je 7 platových tříd. Platit známky za parlamentní vládce:
wmw x5> Pravítka, wmw x6> Velitel vládců, vládce auditor,
wmw x7> Hlavní vládce, vládce rozhodčí.
Když vládci opustí parlament, jejich výhody končí. Poté, co opustí 
parlament, se vrátí do své předchozí platové třídy.

Provinční vláda poskytuje „bezplatné vzdělávání“ od nenarozených 
až po seniory. Nevládní vzdělávání není podporováno a uzavřeno. 
Vzdělání (zdarma, veřejně) poskytuje provincie, hrabství.

SmeC 'Shire medical, education Complex '.
PHeC 'Provinční nemocnice, vzdělávací komplex “.

PDEc 'Provinční obrana, pohotovostní středisko “.
CE 'Komunitní pohotovostní služba “.

Zemská vláda (PG) jmenuje od „Marshalla Barrister Pool ' 1 Soudce 
soudu pro průzkum vesmíru. PG iniciuje průzkum vesmíru. 
Podporují populační růst pro kolonizaci vesmíru!
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Provinční parlament sídlí v zákonodárné komoře v parlamentní 
složce. PG se scházejí kolem stolu Heptagon. 1 HE, 1 SHE, 1 HE, 1 
SHE, ... in the Government Chamber.Každý člen
PG mají vlastní kancelář.

Když sedí parlament, na začátku vládce Rozhodčí přijímá jménem 
všech vládců denní modlitbu CG.

Podpora CG svobodně zvolená (1Svatý kolem příspěvku) parlament. To má 
stejné zastoupení (ON ONA). K tomu se používá maifest Dárce zákona.
CC

Hlasování je občanská povinnost.

Svobodně zvolená vláda je lidským právem.
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